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Španski predlog je na liniji sa onim koji je predstavio komesar
EU za budžet Johanes Han.

Prema španskom dokumentu pripremljenom na tri stranice, u
koji je uvid imao Rojters, transfer unapred pripremljenih
sredstava bi trebalo da krene prvog dana 2021. godine i da se
sprovodi u naredne dve do tri godine.

20. 04. 2020. 17:17

Još jedan slučaj Kovida-19 u Crnoj Gori, ukupno 312Još jedan slučaj Kovida-19 u Crnoj Gori, ukupno 312

Zavod za javno zdravlje Crne Gore saopštio je da je od jutros
do danas popodne, zabeležen je jedan novi slučaj
koronavirusa, pa je broj inficiranih porastao na 312.

Reč je osobi iz iz Podgorice koji je kontakt prethodno
poznatog slučaja.

Od početka pandemije u Crnoj Gori oporavilo se 88
pacijenata, navode iz IJZ.
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Gotovo 450 umrlih u BritanijiGotovo 450 umrlih u Britaniji

Prema najnovijim podacima u Velikoj Britaniji od posledica
Kovida-19 preminulo je 449 osoba.

Samo u bolnicama u Ujedinjenom Kraljevstvu od početka
pandemije zabeleženo je 16.509 smrtnih slučajeva.

Novozaraženih je 4.676, ukupno 124.743. 

Centar za brzo testiranje iz automobila u Londonu (Foto:Tanjug/Kirsty
O'Connor/PA via AP)
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Globalno se radi na 155 lekova i 79 vakcina protivGlobalno se radi na 155 lekova i 79 vakcina protiv
Kovida-19Kovida-19

Trenutno se u svetu radi na razvoju ukupno 155
medikamenata i 79 vakcina za borbu protiv koronavirusa,
saopštio je Austrijski institut za medicinsku tehnologiju
(AIHTA).
Prema toj analizi, većina lekova koja se nalaze u razvoju imaju
već odobrenje za korišćenje u borbi protiv drugih infekcija.

Od kandidata za vakcinu, nijedan dosadašnji projekat nije
prešao stadijum razvoja.

Analiza, koja je urađane na zahtev Ministarstva zdravlja
Austrije, treba da pomogne u odlukama koji je najpogodniji od
razvijenih preprata kada zdravstveni sistem bude mogao da
bira između više lekova i vakcina protiv Kovida-19.
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Italijanski ministar zdravlja: Bitka još nije dobijenaItalijanski ministar zdravlja: Bitka još nije dobijena
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